



**КЛІНІЧНИЙ САНАТОРІЙ «АРКАДІЯ»
ДЕРЖАВНОЇ ПРИКОРДОННОЇ СЛУЖБИ УКРАЇНИ
(військова частина 1489)**

Гагарінське плато, 1, м. Одеса, 65062, тел. (048) 737-80-36, (048) 737-80-29

E-mail: arcadia@dpsu.gov.ua, код згідно з ЄДРПОУ 14321624

РЕЦЕНЗИЯ

**на освітньо-професійну програму «Фізична терапія, ерготерапія»,
першого бакалаврського рівня за спеціальністю 227 Фізична терапія,
ерготерапія
ХАРКІВСЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО МЕДИЧНОГО
УНІВЕРСИТЕТУ**

Реформи, що проводяться в охороні здоров'я України та реабілітаційної служби зокрема, а також військовий стан в країні, вимагають підготовки фахівців фізичних терапевтів, ерготерапевтів для надання реабілітаційних послуг у всіх напрямках медицини. Дані фахівці мають бути підготовлені по освітньо-професійним програмам (ОПП), які дають знання Європейських стандартів, Міжнародної класифікації функціонування, обмеження життєдіяльності та здоров'я, Національного класифікатора України функціонування, обмеження життєдіяльності та здоров'я та інші директивні документи які дають можливість професійно оцінити стан здоров'я пацієнта, що надійшов на реабілітацію, а також кваліфіковано скласти реабілітаційну карту, використовуючи знання сучасних досягнень та інновацій у галузі реабілітації. Безумовно, в ОПП повинні бути включені обов'язкові освітні компоненти, що дають фундаментальні базові знання та можливість їх розширити за рахунок вибіркового освітніх компонентів, а також обов'язково врахована виробнича практика з фізичної терапії та ерготерапії у різних профільних напрямках.

Аналіз ОПП «Фізична терапія, ерготерапія» першого бакалаврського рівня за спеціальністю 227 Фізична терапія, ерготерапія у процесі її рецензування, свідчить, що вона відповідає всім сучасним вимогам,

пропонованим до ОПП цього напрямку, у процесі навчання можуть бути забезпечені всі програмні компетентності інтегральні, загальні, спеціальні, а також програмні результати навчання.

Висновок. Освітньо-професійна програма «Фізична терапія, ерготерапія» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 227 Фізична терапія, ерготерапія», яку розроблено кафедрою спортивної, фізичної та реабілітаційної медицини, фізичної терапії та ерготерапії ХНМУ відповідає Стандарту вищої освіти за відповідною спеціальністю та може бути рекомендована для підготовки фахівців за вищезазначеною спеціальністю у Харківському національному медичному університеті.

Рецензент

Начальник клінічного санаторію

«Аркадія» ДПС України (в/ч 1489)

полковник медичної служби,

кандидат медичних наук



Футрук О.В.